

# obaie.

## FAUX LEATHER FLOGGER

*Obaie inspires you to a playful and kinky sex life. Enjoy the erotic thrills of sensory play, explore the restraining pleasures of bondage or join an arousing game of domination and submission. Just remember, you better Obaie.*

### ENGLISH

Read the manual before using the product

# obaie.

## FAUX LEATHER FLOGGER

*Obaie inspirerer dig til et legende og kinky sexliv. Nyd de erotiske oplevelser ved sensorisk leg, udforsk pirrende bondage eller deltag i et ophidsende spil med dominans og underkastelse. Bare husk, you better Obaie.*

### DANSK

Læs manual før produktet tages i brug

# obaie.

## FAUX LEATHER FLOGGER

*Obaie inspirerer deg til et lekent og kinky sexliv. Nyt den erotiske spenningen ved sansespill, utforsk trelldommens begrensede gleder eller delta i et opphissende spill med dominans og underkastelse. Bare husk, du adlyder med Obaie.*

### NORSK

Les manualen før du bruker produktet

# obaie.

## FAUX LEATHER FLOGGER

*Obaie inspirerer dig till ett lekfullt och kinky sexliv. Njut av den erotiska spänningen från sensoriska lekar, utforska rafflande bondage eller delta i upphetsande lekar med dominans och undergivenhet. Just remember, you better Obaie.*

### SVENSKA

Läs manualen innan du använder produkten

### CONTENTS

- 1 x Flogger

### SPECIFICATIONS

- Material: PU leather.
- Full length: 42 cm.
- Fronds, length: 26.5 cm.
- Handle, length: 12.5 cm.

### USER GUIDE

Use the flogger for hard, sharp strokes as well as soft, sensual brushes. Good communication is important, so agree on a stop word before play starts, and stop as soon as the word is said. When using a whip, paddle and other types of tools to issue blows or pain, it is important to hit only those parts of the body that are protected by muscles or fat such as the thighs and buttocks. Remove all ropes, cuffs and other ties immediately if the clamped body parts become sore, discoloured or otherwise experience unwanted discomfort. Always ensure airways are clear by avoiding covering either the nose or mouth.

### CLEANING

Clean sex toys made of materials such as nylon, PU leather, leather, metal etc. with a soft, damp cloth or according to the applicable cleaning instructions.

### STORAGE AND MAINTENANCE

Store in a dry place at room temperature and out of direct sunlight. If the material or surface is frayed, damaged or otherwise broken, do not use the product and dispose of it immediately.

### INDHOLD

- 1 x Flogger

### SPECIFIKATIONER

- Materiale: PU læder.
- Fuld længde: 42 cm.
- Snerter, længde: 26,5 cm.
- Håndtag, længde: 12,5 cm.

### BRUGERMANUAL

Brug floggeren til hårde, skarpe slag såvel som bløde, sensuelle strejf. Det er vigtigt med god kommunikation, så aftal et stop-ord inden legene går i gang og stop med det samme, ordet bliver sagt. Ved benyttelse af pisk, paddle og andre typer af redskaber til brug af slag eller smertepåførelse, er det vigtigt kun at ramme de dele af kroppen, som er beskyttet af muskler eller fedt eksempelvis lår og baller. Reb, manchetter og andre fikserings remedier skal straks fjernes, hvis de fastspændte kropsdeler bliver ømme, misfarvet eller der på anden måde opleves uønsket ubehag. Sørg altid for frie luftveje ved at undgå tildækning af enten næse eller mund.

### RENGØRING

Rengøring af sexlegetøj fremstillet i nylon, PU læder, læder, metal o.lign. materialer foretages med en blød, fugtig klud eller efter gældende vaskeanvisning.

### OPBEVARING OG VEDLIGEHOLD

Opbevares et tørt og stuetempereret sted uden direkte sollys.Er materialet eller overfladen flosset, beskadiget eller på anden måde ikke længere intakt, må produktet ikke benyttes og skal straks bortskaffes på behørig vis.

### INNHOLD

- 1 x Flogger

### SPESIFIKASJONER

- Materiale: PU lær.
- Full lengde: 42 cm.
- Snert, lengde: 26,5 cm.
- Håndtak, lengde: 12,5 cm.

### BRUKERHÅNDBOK

Bruk floggeren både for harde, skarpe slag og for myke, sensuelle strøk. God kommunikasjon er viktig, så bli enige om et sikkerhetsord før spillet starter, og stopp så snart ordet blir sagt. Når du bruker pisk, padle og andre midler for å gi slag eller smerte, er det viktig å bare slå de kroppsdelene som er beskyttet av muskler eller fett som lår og rumpe. Fjern alle tau, mansjetter og andre bånd umiddelbart hvis de fastspente kroppsdelene blir såre, misfarget eller på annen måte opplever uønsket ubehag. Forsikre deg om frie luftveier ved å unngå å dekke over enten nesen eller munnen.

### RENGJØRING

Rengjør sexleketøy laget av materialer som nylon, PU lær, lær, metall osv. med en myk, fuktig klut eller i henhold til gjeldende rengjøringsinstruksjoner.

### LAGRING OG VEDLIKEHOLD

Oppbevares på et tørt sted ved romtemperatur og utenfor direkte sollys. Hvis materialet eller overflaten er flossete, ødelagt eller på annen måte ødelagt, må du ikke bruke produktet og kaste det med en gang.

### INNEHÅLL

- 1 x floggerpiska

### SPECIFIKATIONER

- Material: PU-läder.
- Full längd: 42 cm.
- Fransar, längd: 26,5 cm.
- Handtag, längd: 12,5 cm.

### BRUKSANVISNING

Använd floggerpiskan för antingen hårda, distinkta slag eller mjuka, sensuella daskar. Bra kommunikation är viktigt, så kom överens om ett stoppord innan leken börjar och sluta så snart ordet uttalas. Om du använder en piska, paddel eller andra verktyg för att utdela slag eller smärta är det viktigt att bara slå på de delar av kroppen som skyddas av muskler eller fett, som lår och skinkor. Ta bort alla rep, handbojor och andra band omedelbart om de fastspända kroppsdelarna blir ömma, missfärgade eller om du upplever annat obehag. Se alltid till att luftvägarna är fria genom att inte täcka för antingen näsan eller munnen.

### RENGÖRING

Rengör sexleksaker av material som nylon, PU-läder, metall etc. med en mjuk, fuktad trasa eller enligt gällande rengöringsinstruktioner.

### LAGRING OCH UNDERHÅLL

Förvara på en torr plats vid rumstemperatur och inte i direkt solljus. Om materialet eller ytan är sliten, skadad eller på annat sätt trasig ska produkten inte användas, utan kasseras omedelbart.

### SAFETY INFORMATION

Sold only as a product for adults; not for medical use. The product is not suitable for children or people with reduced psychological, sensory or mental capacities. Do not use the product on swollen or inflamed areas of the skin.

### DISPOSAL

Once the product has been used up, it should be disposed of properly. If you are in doubt of the correct disposal method, the product can be handed in at an official recycling facility such as a local recycling centre to minimise the impact on the environment.

Disclaimer: Use of the product is at your own risk. Neither Sinful nor its distributors assume any responsibility for the use of this product. Changes or modifications not expressly approved by the manufacturer void the user's authority to operate the equipment.

Obaie® is a registered trademark of Sinful ApS, Soeren Nymarks Vej 1C, 8270 Højbjerg, Denmark. [www.sinful.eu](http://www.sinful.eu)

Designed in Denmark / Made in China / Sold only as a product for adults.

SKU: 19413  
V. 08 2022

### SIKKERHEDSINFORMATION

Sælges kun som produkt til voksne; ikke til medicinsk brug. Produktet er ikke egnet for børn eller personer med reduceret psykiske samt sensoriske eller mentale kapaciteter. Brug ikke produktet på hævede eller betændte områder på huden.

### BORTSKAFFELSE

Når produktets brugstid er opbrugt, bortskaffes det på behørig vis. Er du i tvivl om den korrekte metode, kan produktet afleveres på et officielt genanvendelsesanlæg som eksempelvis genbrugsstationen for at belaste miljøet mindst muligt.

Disclaimer: Anvendelse af produktet sker på eget ansvar. Hverken Sinful eller dets forhandlere påtager sig noget ansvar for brugen af dette produkt. Ændringer eller modifikationer, der ikke udtrykkeligt er godkendt af producenten, ugyldiggør brugerens ret til at betjene udstyret.

Obaie ® er et registreret varemærke af Sinful ApS, Soeren Nymarks Vej 1C, 8270 Højbjerg, Denmark. [www.sinful.eu](http://www.sinful.eu)

Designet i Danmark / Fremstillet i Kina / Sælges kun som produkt til voksne.

SKU: 19413  
V. 08 2022

### SIKKERHETSINFORMASJON

Selges kun som et produkt for voksne; ikke til medisinsk bruk. Produktet er ikke egnet for barn eller personer med nedsatt psykologisk, sensorisk eller mental kapasitet. Ikke bruk produktet på områder på huden som er hovne eller betente.

### AVHENDING

Når produktet er brukt opp, skal det kastes på riktig måte. Hvis du er i tvil om hvordan du bør kaste produktet, kan det leveres inn på et offisielt gjenvinningsanlegg som for eksempel et lokalt gjenvinningsenter for å minimere miljøpåvirkningen.

Ansvarsfraskrivelse: Bruk av produktet skjer på egen risiko. Verken Sinful eller distributørene tar noe ansvar for bruken av dette produktet. Endringer eller modifikasjoner som ikke er uttrykkelig godkjent av produsenten, ugyldiggjør brukerens autoritet til å bruke utstyret.

Obaie ® er et registrert varemærke for Sinful ApS, Soeren Nymarks Vej 1C, 8270 Højbjerg, Denmark. [www.sinful.eu](http://www.sinful.eu)

Designet i Danmark / Laget i Kina / Selges kun som produkt for voksne.

SKU: 19413  
V. 08 2022

### SÄKERHETSINFORMATION

Säljs endast som en produkt för vuxna; inte för medicinskt bruk. Produkten är inte lämplig för barn eller personer med nedsatt psykologisk, sensorisk eller mental förmåga. Använd inte produkten på svullna eller inflammmerade hudområden.

### KASSERING

När produkten är uttjänt ska den kasseras på rätt sätt. Om du är osäker på den korrekta kasseringsmetoden kan du lämna in produkten på en officiell återvinningsanläggning så som en lokalt återvinningscentral för att minimera miljöpåverkan.

Varning: Användningen av produkten sker på egen risk. Varken Sinful eller dess distributörer tar något ansvar för användningen av denna produkt. Ändringar eller modifieringar som inte uttryckligen godkänts av tillverkaren upphäver användarens behörighet att använda utrustningen.

Obaie® är ett registrerat varumärke som tillhör Sinful ApS, Soeren Nymarks Vej 1C, 8270 Højbjerg, Danmark. [www.sinful.eu](http://www.sinful.eu)

Designad i Danmark/Tillverkad i Kina/ Säljs som en produkt endast för vuxna.

SKU: 19413  
V. 08 2022

# obaie.

## FAUX LEATHER FLOGGER

*Inspiroïdu kiihottaviin ja kinkyihin leikeihin Obaien avulla. Nauti eroottisista väristyksistä kaikilla aisteillasi, tutustu bondagen jännittävään maailmaan tai kokeile kiihkeitä dominanssi- ja alistumisleikkejä. You better Obaie!*

### SUOMI

Lue käyttöohje ennen tuotteen käyttöä.

# obaie.

## FAUX LEATHER FLOGGER

*Obaie promeut une vie sexuelle ludique et coquine. Appréciez les frissons érotiques du jeu sensoriel, explorez les plaisirs restrictifs du bondage ou rejoignez un jeu passionnant de domination et de soumission. Souviens-toi que ton maître, c'est Obaie.*

### FRANÇAIS

Lisez la notice avant d'utiliser le produit

# obaie.

## FAUX LEATHER FLOGGER

*Obaie inspire dich zu einem verspielten und versauten Sexleben. Genieße den erotischen Nervenkitzel des sensorischen Spiels, erkunde die zurückhaltenden Freuden der Fesselung oder nimm an einem erregenden Spiel von Dominanz und Unterwerfung teil. Just remember, you better Obaie.*

### DEUTSCH

Lesen Sie die Bedienungsanleitung, bevor Sie das Produkt verwenden

# obaie.

## FAUX LEATHER FLOGGER

*Obaie geeft je inspiratie voor een speels en kinky seksleven. Geniet van de erotische sensatie van zintuiglijke onthouding, ontdek het plezier van fixatie door bondage of speel het opwindende spel van overheersing en onderwerping. Just remember, you better Obaie.*

### NEDERLANDS

Lees de handleiding door voordat je het product gebruikt

### SISÄLTÖ:

- 1 x flogger-piiska.

### TEKNISET TIEDOT:

- Materiaali: PU-nahka.
- Kokonaispituus: 42 cm.
- Siimat, pituus: 26,5 cm.
- Kahva, pituus: 12,5 cm.

### KÄYTTÖOHJE:

Floggeria voi käyttää niin teräviin piiskaniskuihin kuin pehmeän aistilliseen siveelyyn. Hyvä kommunikointi on avainasemassa. Sopikaa ennen leikin aloittamista turvasana, joka lopettaa leikin välittömästi. Käytettäessä piiskaa, läimäytintä ja muita välineitä iskujen tai kivun aikaansaamiseksi on tärkeää lyödä vain lihasten ja rasvakudoksen suojaamia kehonosia, kuten reisiä ja pakaroita. Irrota köydet, kahleet ja muut siteet välittömästi, jos kahlitut kehonosat kipeytyvät, värjäytyvät tai muutoin ilmenee ei-toivottua epämukavuutta. Varmista aina, että hengitystiet ovat esteettömät välttämällä nenän tai suun peittämistä.

### PUHDISTUS:

Puhdista nylonista, PU-materiaalista, nahasta, metallista ja vastaavista materiaaleista valmistetut seksilelut pehmeällä ja kostealla liinalla tai noudata tuotekohtaisia puhdistusohjeita.

### SÄILYTYS JA HUOLTO:

Säilytä kuivassa paikassa huoneenlämmössä poissa suorasta auringonvalosta. Jos materiaali tai pinta on kulunut, vahingoittunut tai muuten rikki, älä käytä tuotetta, vaan hävitä se välittömästi.

### CONTENU

- 1 x martinet

### CARACTÉRISTIQUES

- Matériau : faux cuir.
- Longueur totale : 42 cm.
- Frondes, longueur : 26,5 cm.
- Manche, longueur : 12,5 cm.

### MODE D'EMPLOI

Utilisez le martinet pour des caresses douces et sensuelles ou pour infliger des coups durs et nets. Il est très important de bien communiquer, alors convenez d'un code avant de commencer et arrêtez dès que ce mot est prononcé. Lorsque vous utilisez un fouet, un paddle et d'autres types d'outils pour corriger votre partenaire ou lui infliger de la douleur, il est important de ne cibler que les parties du corps protégées par des muscles ou de la graisse, comme les cuisses et les fesses. Retirez immédiatement toutes les cordes, menottes et autres attaches en cas de douleur, de changement de couleur ou d'inconfort indésirable sur les parties du corps attachées. Veillez à ce que les voies respiratoires soient toujours dégagées, en évitant de couvrir le nez ou la bouche.

### NETTOYAGE

Nettoyez les sex toys dans des matériaux tels que le PU, le cuir, le métal, etc. avec un chiffon doux et humide ou suivez les instructions de nettoyage.

### STOCKAGE ET ENTRETIEN

Conservez-le dans un endroit sec à température ambiante et à l'abri de la lumière directe du soleil. Si le matériau ou la surface de votre appareil sont endommagés ou cassés d'une quelconque manière, jetez-le immédiatement sans vous en resservir.

### INHALT

- 1 x Peitsche

### SPEZIFIKATIONEN

- Material: PU-Leder.
- Gesamtlänge: 42 cm.
- Wedel, Länge: 26.5 cm.
- Griff, Länge: 12.5 cm.

### BEDIENUNGSANLEITUNG

Verwende den Flogger sowohl für harte, scharfe Schläge als auch für weiches, sinnliches Streicheln. Gute Kommunikation ist wichtig, vereinbare also ein Stoppwort, bevor das Spiel beginnt, und hör auf, sobald das Wort gesagt wurde. Bei der Verwendung einer Peitsche, eines Paddels und anderer Arten von Werkzeugen, um Schläge oder Schmerzen zu verursachen, ist es wichtig, nur die Körperteile zu treffen, die durch Muskeln oder Fett geschützt sind, wie z. B. die Oberschenkel und das Gesäß. Entferne sofort alle Seile, Handschellen und anderen Bindungen, wenn die eingeklemmten Körperteile wund werden, sich verfärben oder anderweitig unerwünschte Beschwerden verspüren. Stelle immer sicher, dass die Atemwege frei sind, indem du weder die Nase noch den Mund bedeckst.

### REINIGUNG

Reinige Sextoys aus Materialien wie Nylon, PU-Leder, Leder, Metall etc. mit einem weichen, feuchten Tuch oder gemäß den geltenden Reinigungshinweisen.

### LAGERUNG UND WARTUNG

An einem trockenen Ort bei Raumtemperatur und vor direkter Sonneneinstrahlung geschützt lagern. Verwende das Produkt nicht und entsorge es sofort, wenn das Material oder die Oberfläche ausgefranst, beschädigt oder anderweitig gebrochen ist.

### INHOUD

- 1 flogger

### SPECIFICATIES

- Materiaal: PU-leer.
- Volledige lengte: 42 cm.
- Lengte strengen: 26,5 cm.
- Lengte handvat: 12,5 cm.

### GEbruikershandleiding

Gebruik de flogger voor harde, venijnige slagen of zachte, sensuele aalbewegingen. Goede communicatie is belangrijk, dus spreek een stopwoord af voordat het spel begint en stop zodra dit woord wordt uitgesproken. Bij het gebruik van een zweep, peddel en ander soort attributen om klappen of pijn uit te delen is het belangrijk om alleen die delen van het lichaam te raken die worden beschermd door spieren of vet, zoals de dijen en billen. Verwijder onmiddellijk alle touwen, boeien en andere banden als de vastgeklemde lichaamsdelen pijnlijk worden, verkleuren of anderszins ongewenst ongemak ervaren. Zorg er altijd voor dat de luchtwegen vrij zijn door de neus of mond niet te bedekken.

### REINIGING

Maak sekspeeltjes van materialen zoals nylon, PU leer, leer, metaal enz. schoon met een zachte, vochtige doek of volgens de opgegeven reinigingsinstructies.

### OPBERGEN EN ONDERHOUD

Bewaar het op een droge plaats op kamertemperatuur en niet in direct zonlicht. Gebruik het product niet als het materiaal of de buitenkant gerafeld, beschadigd of anderszins kapot is, maar gooi het in dat geval onmiddellijk weg.

### TURVALLISUUSTIEDOT:

Myydään vain aikuisten tuotteena; ei lääkinnälliseen käyttöön. Tuote ei sovi lapsille eikä henkilöille, joilla on alentunut psyykinen, sensorinen tai henkinen kapasiteetti. Älä käytä tuotetta turvonneilla tai tulehtuneilla ihoalueilla.

### HÄVITTÄMINEN:

Loppuun käytetty tuote on hävitettävä asianmukaisesti. Jos et ole varma oikeasta hävittämismenetelmästä, toimita tuote viralliseen kierrätyslaitokseen, kuten paikalliseen kierrätyskeskukseen, ympäristövaikutusten minimoimiseksi.

VASTUUVAPAUCLAUSEKE: Tuotteen käyttö on omalla vastuullasi. Sinful tai sen jälleenmyyjät eivät ole vastuussa tuotteen käytöstä. Muutokset, joita valmistaja ei ole nimenomaisesti hyväksynyt, mitätöivät käyttäjän oikeuden laitteen käyttöön.

Obaie® on Sinful ApS:n rekisteröity tavaramerkki, Søren Nymarks Vej 1C, 8270 Højbjerg, Tanska. [www.sinful.eu](http://www.sinful.eu)

Suunniteltu Tanskassa / Valmistettu Kiinassa / Myydään vain aikuisten tuotteena.

SKU: 19413

V. 08 2022

### CONSIGNES DE SÉCURITÉ

Ceci est un produit pour adultes. Ne pas utiliser à des fins médicales. Ce produit ne convient pas aux enfants ou aux personnes aux capacités psychologiques, sensorielles ou mentales réduites. N'utilisez pas ce produit sur des zones de peau enflées ou enflammées.

### MISE AU REBUT

Le produit usagé doit être éliminé de manière adéquate. Si vous avez des doutes sur la bonne méthode d'élimination, le produit peut être remis dans un centre de recyclage officiel tel qu'un centre de recyclage local pour minimiser l'impact sur l'environnement.

Avertissement : Vous utilisez ce produit à vos propres risques. Sinful et ses distributeurs déclinent toute responsabilité quant à votre utilisation de ce produit. Tout changement ou modification non expressément approuvés par le fabricant annulent l'autorisation d'utilisation de l'appareil.

Obaie ® est une marque déposée de Sinful ApS, Soeren Nymarks Vej 1C, 8270 Hoejbjerg, Danemark [www.sinful.eu](http://www.sinful.eu)

Conçu au Danemark / Fabriqué en Chine / Vendu en tant que produit pour adultes uniquement.

SKU : 19413

V. 08 2022

### SICHERHEITSINFORMATION

Verkauf nur als Produkt für Erwachsene; nicht für medizinische Zwecke. Das Produkt ist nicht geeignet für Kinder oder Personen mit eingeschränkten psychischen, sensorischen oder geistigen Fähigkeiten. Verwenden Sie das Produkt nicht auf geschwollenen oder entzündeten Hautstellen.

### ENTSORGUNG

Ist das Produkt aufgebraucht, sollte es fachgerecht entsorgt werden. Wenn Sie Zweifel an der richtigen Entsorgungsmethode haben, können Sie das Produkt bei einer offiziellen Recyclingeinrichtung wie einem örtlichen Recyclingzentrum abgeben, um die Auswirkungen auf die Umwelt zu minimieren.

HAFTUNGSAUSSCHLUSS: Die Verwendung des Produkts erfolgt auf eigene Gefahr. Weder Sinful noch seine Händler übernehmen irgendeine Verantwortung für die Verwendung dieses Produkts, Änderungen oder Modifikationen, die nicht ausdrücklich vom Hersteller genehmigt wurden, machen die Berechtigung des Benutzers zum Betrieb des Geräts ungültig.

Obaie® ist eine eingetragene Marke von Sinful ApS, Soeren Nymarks Vej 1C, 8270 Hoejbjerg, Dänemark. [www.sinful.eu](http://www.sinful.eu)

Entworfen in Dänemark / Hergestellt in China / Nur als Produkt für Erwachsene erhältlich.

SKU: 19413

V. 08 2022

### VEILIGHEIDSINFORMATIE

Dit product wordt alleen verkocht als een product voor volwassenen en is niet geschikt voor medisch gebruik. Het product is niet geschikt voor kinderen of mensen met verminderde psychologische, zintuiglijke of mentale capaciteiten. Gebruik het product niet op gezwollen of ontstoken delen van de huid.

### AFVALVERWERKING

Als het product niet langer geschikt is voor gebruik, moet het op de juiste manier worden weggegooid. Als je twijfelt over de juiste manier om het product weg te gooien, kun je het inleveren bij een officiële recycling-faciliteit, zoals een plaatselijk recyclingcentrum, om de impact op het milieu te minimaliseren.

DISCLAIMER: gebruik van het product is op eigen risico. Noch Sinful, noch de leveranciers van Sinful aanvaarden enige verantwoordelijkheid voor het gebruik van dit product. Wijzigingen of aanpassingen die niet uitdrukkelijk door de fabrikant zijn goedgekeurd, maken de bevoegdheid van de gebruiker om het product te gebruiken, ongeldig.

Obaie® is een geregistreerd handelsmerk van Sinful ApS, Soeren Nymarks Vej 1C, 8270 Hoejbjerg, Denemarken. [www.sinful.eu](http://www.sinful.eu)

Ontworpen in Denemarken / Gemaakt in China / Wordt uitsluitend verkocht als product voor volwassenen.

SKU: 19413

V. 08 2022

